

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಜಮಖಂಡಿ - 587 301

(ನ್ಯಾಕನಿಂದ "ಜಿ"ಗ್ರೇಡ್ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ)

ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಪ್ರದಮಕಾಜ/ಸಮಿತಿ/2019-20/

ದಿನಾಂಕ:31-07-2019

**ಕಛೇರಿ ಆದೇಶ**

ದಿನಾಂಕ:31-07-2019 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.30 ಗಂಟೆಗೆ ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು ಸಭೆ ನೇರಿ ಈ ಕೆಳಕಾಣಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಮುಂದುವರೆದು, ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವಂತೆ ಚಾಚೂ ತಪ್ಪದೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಹಾಗೂ ತಮಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಮಿತಿಗಳ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ವರದಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಆಯ್ಕೂವನಿ ಕೋ ಆಡಿನೇಟರರವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಸಹ/ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಹೆಸರು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಸಮಿತಿಯ ವಿವರ
1	ಡಾ. ಜೆ ಪಿ ದೊಡಮನಿ	ಕಾಲೇಜು ಮ್ಯಾಂಗಜಿನ್ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್ -ಎಂ ಎ, ಬಿಎ-1 "ಬಿ"
2	ಪ್ರೊ. ಆರ್ ಎಚ್ ಹಳ್ಳಿ	ನೈಪುಣ್ಯ ನಿಧಿ, ಪ್ಲೇಸಮೆಂಟ ಸೆಲ್, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಎ-2 "ಎ"
3	ಪ್ರೊ. ಎಲ್ ಎಸ್ ಕೋರೆ	RUSA Co-ordinator, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಚಾಲಕರು, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಬಿಎ-1,2,3
4	ಪ್ರೊ. ಎಸ್ ಆರ್ ಹಂದಿಗುಂದ	ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಕೋ ಆಡಿನೇಟರ. ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂ-1,2,3
5	ಪ್ರೊ. ಎಂ ಎಂ ಮಂಟೂರ	ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಂಶೋಧನಾ ಕಾರ್ಯಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಯುಜಿಸಿ ಹಾಗೂ ಖರೀದಿ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪೋಷಕರ ಸಮಿತಿ, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಎಸ್‌ಸಿ-2 ವರ್ಷ
6	ಪ್ರೊ. ಪುಷ್ಪಾ ಎನ್ ಆವಂಟಿ	IQAC, ಪರೀಕ್ಷೆ ಕಾರ್ಯ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕುಂದುಕೊರತೆ ನಿವಾರಣಾ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಎಸ್‌ಸಿ-2 ವರ್ಷ
7	ಪ್ರೊ. ಕೆ ಎಂ ಭಾವಿಕಟ್ಟಿ	ವಾಚನಾಲಯ, ಸ್ಮಾರಕ ಕ್ಲಾಸ್ ಸಂಯೋಜಕರು, ಎನ್ ಎಸ್ ಎಸ್ "ಅ" ಘಟಕ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಎಸ್‌ಸಿ-1 ನೇ ವರ್ಷ
8	ಪ್ರೊ. ಎಸ್ ಪಿ ಸಜ್ಜನ	IT ಸಂಯೋಜಕರು, ಎಡುಸ್ಯಾಟ ಸಂಯೋಜಕರು , ಸಿ ಸಿ ಕ್ಯಾಮರಾಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು. ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಕಾಂ-3ನೇ ವರ್ಷ
9	ಪ್ರೊ. ಶ್ರೀಮಯಿ ಎನ್	ಗೃಹ ಸಂಯೋಜಕರು, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಬಿಎ-123 ಕ್ಲಾಸ್
10	ಶ್ರೀ ಎನ್ ವಿ ಅಸ್ಥಿ	ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಮಿತಿ ,ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಎ-1 "ಎ"
11	ಪ್ರೊ. ಎಂ ವಿ ಮಲಕಣ್ಣವರ	ಹಳೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೆಂಟರಿಂಗ್ ಕ್ಲಾಸ್-ಬಿಕಾಂ-2 "ಬಿ"
12	ಶ್ರೀಮತಿ. ಜೆ ಕೆ ಮಿರ್ಜಿ-ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ರಚನಾ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು

Principal,  
Government First Grade College for  
Women, JAMKHANDI, Dist. Bajajkote